Besluitenlijsten ter publicatie op internet 19 maart-

Het Presidium heeft in zijn vergadering van 19 maart 2008 besloten:
· dat als bij de regeling van werkzaamheden een brief aan bewindspersonen wordt gevraagd leden die deze aanvraag niet steunen daarvan expliciet melding moeten maken;

· dat een commissie in haar procedurevergadering niet een spoed-AO kan afwijzen, als daar een plenair besluit tot het houden van een spoedoverleg aan vooraf is gegaan, omdat een spoedebat om agendatechnische redenen niet plenair kan worden gehouden;

· het verzoek van de Contactgroep Groot-Brittannië om op 14 en 15 mei 2008, dus buiten het reces, een werkbezoek te mogen brengen aan Londen af te wijzen;

· niet in te gaan op het verzoek van mevrouw Halsema om op 20 maart 2008 in de plenaire zaal te herdenken dat op 20 maart 2003 de oorlog in Irak is begonnen;

· de commissie voor de Werkwijze te vragen zich te buigen over de mogelijke uitvoering van de motie-Blanksma-van den Heuvel/Smeets (29515, nr. 228);

· dat de Voorzitter uitvoering zal geven aan de motie-Van der Ham/Jonker (27017, nr. 35) in de vorm van een brief aan de parlementen die zijn aangesloten bij de Interparlementaire Unie;

· dat de Voorzitter in een overleg met de Voorzitter van de Eerste Kamer een hernieuwde poging zal wagen om voor de Griffie Interparlementaire Betrekkingen (IB) een soortgelijke constructie te bereiken als destijds voor de Stenografische Dienst is gerealiseerd, bij de overgang van het bevoegd gezag naar de Tweede Kamer.

Het Presidium heeft in zijn vergadering van 2 april 2008 besloten:

· In te stemmen met de tekst van de brief die de Voorzitter ter uitvoering van de motie-Van der Ham/Jonker (Kamerstuk 27 017, nr. 35) zal sturen aan de parlementen die zijn aangesloten bij de Interparlementaire Unie;

· het besluit van het Strategisch Overleg Informatievoorziening (STOI) om het wachtwoordbeleid te reactiveren te handhaven en te implementeren;

· alsnog in te stemmen met het verzoek van de Contactgroep Groot-Brittannië om op 14 en 15 mei 2008 een werkbezoek te mogen brengen aan Londen;

· in te stemmen met de suggestie van de voorzitter van de vaste commissie voor Europese Zaken dat bij de algehele begrotingsevaluatie op EU-niveau in 2008/2009 de vaste commissies voor Europese Zaken en voor Financiën intensief samen optrekken, en om het initiatief voor deze intensieve samenwerkingsvorm te leggen bij de vaste commissie voor Europese Zaken.
 Het Presidium heeft in zijn extra vergadering van 9 april 2008 besloten

· Het Presidium heeft in zijn vergadering van 9 april 2008 in reactie op een brief van de heer Pechtold (D66) van 7 april 2008 besloten dat er geen behoefte bestaat aan nader onderzoek naar aanleiding van een diffuse situatie die zou zijn ontstaan na het Fitna-debat. Het Presidium heeft vastgesteld dat met het verwerpen van een motie van wantrouwen door de Kamer impliciet is vastgesteld dat er politiek vertrouwen is in de betrokken bewindsvrouw/-man/-leden.

Het Presidium heeft in zijn vergadering van 23 april 2008 besloten:
· in te stemmen dat het kabinet de technische stukken voor Verantwoordingsdag op donderdag 22 mei a.s. op vrijdag 16 mei openbaar maakt en de Tweede Kamer dinsdag 20 mei onder embargo de algemene beleidsbrief doet toekomen;

· de regering nogmaals met nadruk te vragen zich te houden aan de termijnen die zijn afgesproken voor de beantwoording van schriftelijke vragen;

· zijn vergaderdata tot het kerstreces van 2008 vast te stellen;

· motie 30196, nr. 22, waarin de regering is verzocht te bewerkstelligen dat bij internationale dienstreizen tot 500 kilometer in principe de (snelle) trein wordt genomen, op de Kamer van toepassing te verklaren;

· in te stemmen met het advies om in ieder geval gedurende deze zittingsperiode af te zien van elektronisch stemmen tijdens plenaire vergaderingen, omdat het huidige systeem in 98% van de gevallen sneller werkt;

· op verzoek van de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken de minister van Buitenlandse Zaken nadrukkelijk te vragen om bij zijn planning van acitiviteiten rekening te houden met zodanige behandelingstermijnen dat de Kamer haar controlerende taak naar behoren kan uitvoeren;

· de Gemengde Commissie voor de Griffie Internationale Betrekkingen te laten weten dat het instemt met de voorgestelde reglementswijzigingen om overheveling van het bevoegd gezag voor deze griffie naar de Tweede Kamer mogelijk te maken en dat het daarbij het P-budget op korte termijn onder te brengen in de begroting van de Tweede Kamer;

· om aan de Eerste Kamer het verzoek over te brengen om te bevorderen dat wetsvoorstel 31366 snel door de Eerste Kamer wordt behandeld.

Het Presidium heeft in zijn vergadering van 21 mei 2008 besloten:
· de concept-Raming 2009 vast te stellen met dien verstande dat er nog in wordt opgenomen dat het Presidium zich over enkele maanden zal buigen over de vraag of het Bureau Wetgeving kan voorzien in de (huidige) behoefte aan ondersteuning;

· op verzoek van de commissie NAAZ aan de Kamer een wijziging van het Reglement van Orde voor te leggen over de toepassing van het Reglement van Orde van de Tweede Kamer op het Parlementair Overleg Koninkrijksrelaties indien dit overleg wordt voorgezeten door een Tweede Kamerlid;

· de brief aan de Kamer vast te stellen inzake de uitvoering van motie 30196, nr. 22 (dienstreizen per trein);

· het verzoek van de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken om een structurele verhoging van het reisbudget voor deze commissie af te wijzen.
Het Presidium heeft in zijn vergadering van 4 juni 2008 besloten:
· de commissie voor de Werkwijze te vragen om zich te buigen over de procedure inzake amendementen, strekkende tot schrapping van (nog) niet bestaande wetsartikelen;

· aan de Kamer voor te stellen om in te stemmen met het advies van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over een brief van de minister van BZK n.a.v. de tijdens de behandeling van de ontwerp-Wet op de parlementaire enquête in de Eerste Kamer ingediende (en later aangenomen) motie-Rehwinkel c.s., en om de minister daarover te berichten;

· overeenkomstig het verzoek van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap aan de Kamer voor te stellen om aan de Onderwijsraad advies te vragen over het wetsvoorstel College voor examens (31 411). 

Het Presidium heeft in zijn vergadering van 18 juni 2008 besloten:
· de commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid toe te staan van woensdagavond 3 september t/m zaterdag 6 september 2008 een werkbezoek te brengen aan Denemarken, ook al is dat niet in een reces;
· tot ambtshalve vaststelling van de fractiekostenregeling 2005 van de Groep Lazrak;
· tot instelling van een regulier overleg tussen het Managementteam van de Tweede Kamer en de ambtelijk secretarissen van de fracties;
· tot vaststelling van de regeling voor het overleg tussen het Managementteam van de Tweede Kamer en de ambtelijk secretarissen van de fracties;
· om overeenkomstig het voorstel van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid aan de Kamer voor te stellen om de status van groot project van SUWI te beëindigen.

Het Presidium heeft in zijn vergadering van 2 juli 2008 besloten:

· in het kader van de motie-Aptroot (31473, nr. 11) de Kamer vóór 1 november 2008 te melden dat het zal vastleggen welke overwegingen voor vervanging dienen te worden gehanteerd en dat het een en ander zal opnemen in de Raming 2010;

· dat de Voorzitter met de stuurgroep Parlementaire zelfreflectie zal spreken over het verzoek, neergelegd in de motie-Duyvendak/Kalma (31473, nr. 15);
· voor het einde van het jaar een besluit te nemen over het inkoop- en aanbestedingsbeleid dat door het MT zal worden uitgevoerd;
· het experiment kort verslag van algemene overleggen te beëindigen en een experiment geredigeerd woordelijk verslag algemeen overleg te starten;
· aan de Kamer ter instemming voor te leggen het verzoek van de vaste commissie OCW om aan de Onderwijsraad advies te mogen vragen over de positie van ouders in het onderwijs en over onderwijsondersteuning;
· aan de Kamer voor te stellen, in te stemmen met het voorstel van de vaste commissie OCW om een onderzoek in te stellen naar de invoering van de competentiegerichte kwalificatiedossiers in het middelbaar beroepsonderwijs;
· in te stemmen met het verzoek van de vaste commissie OCW om van 12 t/m 21 oktober 2008 een werkbezoek te mogen brengen aan de VS, met dien verstande dat het werkbezoek op een zodanig moment moet worden beëindigd dat de leden van de commissiedelegatie dinsdag 21 oktober 2008 om 14.00 uur in de Kamer aanwezig kunnen zijn en met de kanttekening dat derden geen deel kunnen uitmaken van de delegatie, ook niet als zij op eigen kosten reizen;
· niet in te stemmen met een onderzoeksvoorstel van de stuurgroep Parlementaire zelfreflectie;
· in te stemmen met de wens van zes leden om gedurende (maximaal) twee weken deel uit te maken van de Nederlandse delegatie naar de Algemene Vergadering van de Verenigde Naties in New York in de periode  van maandag 6 oktober t/m vrijdag 14 november 2008. 
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